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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia - Mista, 
em 28 de fevereiro de 2023. 

                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcinho Oliveira, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pablo 

Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva,  Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo 

Fontes (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada 

de forma mista (presencial e virtual). PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser 

anunciado. Em seguida, atendendo a requerimento legalmente assinado, convocou, nos termos do 

inciso II, art. 92 do Regimento Interno, Sessão Extraordinária, a ser iniciada um minuto após o 

encerramento desta, com o objetivo de apreciar a Mensagem de no 5.358/2022, de veto ao Projeto 

de Lei no 23.030/2019. Oradores inscritos – O Deputado Leandro de Jesus disse que a violência 

tomou conta do Estado e que a população estava encurralada. Destacou que três cidades da Bahia 

constam na lista das cinquenta cidades mais violentas do mundo, segundo a Organização Não-

Governamental Conselho Cidadão para Segurança Pública e Justiça Penal, demonstrando que a 

Bahia ia na contramão do que acontecia no Brasil. Ressaltou a necessidade de o Governo tomar as 

medidas necessárias e urgentes para a redução dos índices de violência. O Deputado Pancadinha 

parabenizou o Prefeito Bruno Reis e o Governador Jerônimo Rodrigues pelo belíssimo Carnaval. 

Informou que houve paralisação na BR-415, em Itabuna, com a manifestação da população pedindo 

celeridade na construção das mil e cem casas que foram prometidas há um ano pelo ex-Governador 

Rui Costa. Pontuou que há seis meses o prefeito da Cidade deixou de pagar o auxílio-aluguel e 

realizava o que chamou de gestão à distância, pois não havia prefeitura para receber o povo. O 

Deputado Tiago Correia falou que as Comissões realizaram as primeiras reuniões após as 

instalações. Comentou o falso alerta de existência de vaca louca no Brasil, o que prejudicou as 

exportações, e agora a influenza aviária chega à fronteira do País, salientando a importância de 

investimentos na Agência de Defesa Agropecuária da Bahia. Notificou que a Comissão de 

Presidência do Senhor 



bbd/cvd/lfps/msb 

Infraestrutura definiu pauta para tratar dos problemas referentes às BRs-324 e 116, concedidas à 

Via Bahia, que prestava péssimos serviços para a população. O Deputado Dr. Diego Castro 

parabenizou a Polícia Militar pela atuação no Carnaval, mas ressaltou a necessidade de rever os 

valores das diárias pagas aos policiais naquele período, bem como a alimentação ofertada. Por fim, 

tratou da regulamentação da Polícia Penal, comentando que o último concurso realizado para a 

polícia foi em 2014. O Deputado Júnior Nascimento falou das visitas realizadas por ele aos 

Municípios de Ponto Novo, Filadélfia, Senhor do Bonfim e Campo Formoso. Finalizando, disse que 

as maiores demandas que recebe no gabinete são referentes à  fila da regulação do sistema de 

saúde. O Deputado Robinson Almeida pediu um minuto de silêncio pela morte do Advogado Roque 

Aras, o que foi atendido pelo Sr. Presidente. Em seguida, leu um breve histórico que integrava a 

Moção de Pesar apresentada. Concluindo, informou que foram entregues pelo Governo do Estado 

23 viaturas para reforçar as Circunscrições Regionais de Trânsito (Ciretrans) de Feira de Santana, 

Itaberaba e Santo Antônio de Jesus e sete novas escolas em tempo integral. Em questão de ordem, 

o Deputado Rosemberg Pinto informou o entendimento mantido com os deputados da Bancada de 

Oposição sobre a dispensa de formalidades regimentais para apreciarem o Projeto de Lei nº 

24.732/2023, que trata da criação da Superintendência de Fomento ao Turismo (Sufotur). 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do 

Deputado Rosemberg Pinto, às 15h21, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Antônio Henrique Jr., 

Eduardo Alencar, Fátima Nunes, Júnior Muniz, Laerte do Vando, Marcelinho Veiga, Nelson Leal, 

Roberto Carlos e Zó (10). 
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